ИНФОРМАЦИЯ
об утрате гражданства Республики Казахстан
Для оформления справки об утрате гражданства Казахстана Вам необходимо представить (или прислать по почте) следующие документы:

1. паспорт гражданина Республики Казахстан, а в случае его отсутствия - паспорт СССР со штампом о гражданстве Казахстана - оригинал.
Если человек старше 16 лет (на сегодняшний день) уезжал из Казахстана ребёнком, будучи вписанным в паспорт родителя, от него требуется копия паспорта родителя – первая страница и страница с записью этого ребёнка.
2. личное заявление на имя Консула (бланк прилагается) – 2 экз.
3. заполненную анкету установленного образца (бланк прилагается) – 2 экз.
4. копии немецкого удостоверения личности с заверенным переводом на казахский или   русский языки -2 экз. 
5. копии документа, подтверждающего получение гражданства ФРГ - Vertriebenenausweis (Bescheinigung nach § 15 BVBG) или Einbürgerungsurkunde- с заверенным переводом на казахский или русский языки – 2 экз.
Если об утрате гражданства ходатайствуют родители вместе с детьми до 16 лет, вписанными в казахский паспорт родителя, то необходимо представить копии свидетельств о рождении детей, копии детских паспортов, копию свидетельства о браке родителей –          все в 2-х экз.
Ребёнок до 16 лет вносится в справку об утрате гражданства родителя, дополнительно деньги за это не взимаются, оплате подлежат только переводы документов ребенка.

Дополнительные документы для оформления утраты гражданства  ребёнком до 16 лет, родившимся в ФРГ:
1. Свидетельство о рождении (Geburtsurkunde или Abstammurkunde) -2 копии с переводами;

2. Kinderreisepass или Personalausweis - 2 копии с переводами;
3. Свидетельство о браке родителей на русском -2 копии, на немецком (Heiratsurkunde) - 2 копии с переводами;
Переводы должны быть скреплены с копиями, скрепление заверено печатью переводчика. Один экз. перевода должен быть в оригинале, второй – можно копию.
При отсутствии у Вас переводов достаточно представить копии документов, переводы организует наше бюро.
Срок оформления справки об утрате гражданства – около 3 - 4 недель.
Заполненные заявления и анкеты, копии документов (смотри п.4-5) и паспорт гражданина Республики Казахстан (оригинал) необходимо выслать  по адресу:                              Russisches Center, Kurt-Schumacher Str. 125, 45881 Gelsenkirchen
Не забудьте указать Ваш номер телефона для обратной связи!
