ЗАЯВЛЕНИЕ
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     фамилия, имя на немецком языке
Руководителю Русского Центра в г.Gelsenkirchen

Г-ну Осмоловскому В.

Уважаемый Владимир Вильгельмович,
прошу Вас помочь мне квалифицированно оформить отказ от российской пенсии.

Мои данные и копии документов, указанных в „Анкете“ (на странице Вашего сайта), 
направляю Вам почтой (обыкновенной, не заказной!) .
С этой целью прошу:
1. проверить присланные мною документы и подготовить необходимые письма в соответсвующие ведомства;
2. оформить квалифицированный отказ от российской пенсиии;
3. проверить формулировку отказа пенсионного фонда России на соответствие требованиям немецких пенсионных фондов;
4. помочь оформить получение немецкой пенсии без вычета российской на основании  документов из российского песионного фонда;
5. предоставить консультационные услуги и сопровождение в течении всего времени существования проблемы, до принятия Амт’ами окончательного решения по ней.
Настоящим уполномачиваю сотрудников общества Защиты и Помощи в Интеграции (Русский Центр Гельзенкирхен, Германия), Владимира Осмоловского и Виктора Фаст, Романа Сошникова вести переговоры и получать справки в Пенсионном Фонде Российской Федерации и др. учреждениях.
Это заявление касается только вопроса отказа от российской пенсии до получения окончательного положительного решения вопроса. Вопросы возникших долгов перед немецким пенсионном фондом, больничной кассой и других ведомств в связи с получением российской пенсии в это заявление не входят. Мне может быть рекомендован квалифицированный адвокат имеющий положительный опыт в решении вопросов долгов, возникших из-за получения российской пенсии.

Мне разъяснено, что проживая на ПМЖ в Германии, восстановление российской пенсии, после отказа от ее получения в пенсионном фонде России, является возможным, но противозаконным, если я не сообщу об этом в немецкий пенсионный фонд. Поэтому, в случае восстановления российской пенсии, я обязан об этом проинформировать немецкий пенсионный фонд.
Подготовленные ответы на письма, консультации и разъяснения по возникшей проблеме, 

сопровождение клиента в течении срока поиска решения проблемы с целью минимизации ее последствий, в т.ч. финансовых, имеют только рекомендательный характер и не являются юридической консультацией. 
Я согласен/на, что при не соблюдении рекомендаций или проявления личных, не согласованых с Вами действий, Вы в праве отказаться от дальнейшего сопровождения, из-за возможного возникновения «новых», ранее не предвиденных проблем, которые не позволят достичь ранее намеченных результатов. 

Мне известно, что я могу воспользоваться платными услугами адвоката до оформления отказа от российской пенсии для проверки всех предпосылок и последствий отказа от российской пенсии.

Мне разъяснено о последствиях, которые могут возникнуть из-за изменений в немецком

и российских законодательствах, других факторах, которые невозможно предусмотреть 

сегодня и в течении всего периода консультаций, с целью минимизации последствий возникшей проблемы.
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